

Raport de activitate

Baloga Csilla - Reprezentantul satului Chilieni

Anul 2022

Prezentul raport de activitate cuprinde activitățile desfășurate în anul 2022.

În cursul anului 2022 am participat la ședințe de consiliu local, respectiv de comisii de specialitate, astfel: la 12 ședințe ordinare din cele 12 ținute, la 37 ședințe extraordinare din 38 ținute, la 36 ședințe din 42 ținute ale Comisiei de urbanism, respectiv la 26 ședințe din cele 30 ținute ale Comisiei Culturale

În luna februarie am asigurat suport și am ajutat la colectarea voturilor referitor la alegeri organizate în Ungaria. În casa de cultură din Chilieni - punct de colectare, pe tot parcursului de alegerilor am așteptat locuitorii satului Chilieni.

În luna martie am organizat o zi, respectiv pe data de 16.03.2023, când colegii de la Direcția Finanțe Publice au deplasat în Chilieni, fiind posibilitate de a plăti taxele și impozitele în Chilieni.

Pe data de 15 martie ne-am amintit de eroi, punând coroană la statuie. Momentul de închidere al evenimentului era programul festiv al grădiniței.

În perioada 19-20 martie, a început recensământul populației și al locuințelor în România. În prima etapă am asigurat un punct de completare în casa de cultură. Am promovat recensământul, am ajutat și cu completarea chestionarelor.

Pe data de 21 martie am avut ședință cu Simion Chirilă, cu managerul proiectului de construire al drumului de ocolire. Am verificat terenul, am stabilit drumurile de acces al camioanelor, după care am și comunicat pentru locuitorii satului.

În perioada 2-3 aprilie mi-am asigurat din nou un punct de completare-recensământ- în casa de cultură. Am promovat recensământul, am ajutat și cu completarea chestionarelor.

În luna aprilie cu ajutorul locuitorilor am demolat vechiul gard din zona centrală.

În luna mai a avut loc de lucrări generale pentru îmbunătățirea drumurilor.

În perioada iunie-august am ajutat, am oferit suport pe parcursul recensământului în etapa de teren.

Pentru siguranța publică am montat o cameră de supraveghere în zona centrală pe data de 17 iunie.

Pe data de 27 iunie a fost organizat ziua "Szent László" în Biserica Unitariană.

În luna iulie a fost renovat podul din Chilieni.

Am organizat Ziua Satului Chilieni pe data de 30 iulie 2023, evenimentul având foarte mare succes.

Pe data de 24 septembrie am organizat "Szüreti bál" înainte de eveniment am avut întâlniri cu mai multe ori cu tineri din sat, le-am învățat cântecele și tradițiile.

În luna octombrie am organizat ture cu biciclete. Cele două proiecte au fost organizat în cadrul programului Com'on Sepsi.

În luna noiembrie am ajutat cu depunerile declarațiilor referitor la colectarea și epurarea apelor uzate

Cu ocazia Crăciunului pe data de 22 decembrie 2022 am distribuit cadouri pentru copii și am organizat un eveniment frumos cu jocuri, cu povești, cu ceai și cu prăjitură.

Pe lângă toate aceste evenimente, am lucrat la rezolvarea problemelor zilnice, am comunicat și am oferit ajutor în continuu pentru locuitorii satului Chileni.

15.06.2023

Baloga Csilla